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Rencontre européenne d’animateurs dans le domaine 
de l’éducation aux Jeux 

ou comment intégrer les jeux
dans les activités de jeunesse
Budapest
28 avril - 4 mai
PROGRAMME
Objectif : mener une réflexion sur les conséquences des jeux dans le travail de jeunesse et d'éducation non formelle et dans le processus de socialisation et d'éducation
Programme provisoire 
Samedi 28 avril: 

· Arrivée des participants 

· Accueil, Installation
· Présentation du groupe, du centre et du programme.
· Soirée d’accueil en utilisant des techniques de jeux spécifiques pour apprendre à rompre la glace
Dimanche 29 avril 
· Découverte des autres participants en expérimentant des jeux de connaissance 
· Mise en commun des expériences de chacun en vue de l’exploitation de la thématique en expérimentant des jeux de connaissance 
· Jeu linguistique pour acquérir un vocabulaire de "survie" en hongrois 
· Introduction des ateliers portant sur 4 sous thèmes: 
- Jeu et découverte de moi-même
- Jeu respect de la règle ou recherche de la norme
- Jeu compétition ou coopération
- Jeu enfermement ou développement d'une vision plurielle. 
· Introduction des moyens d'expression non verbaux afin d'améliorer la confrontation des idées et des perceptions.
· Soirée « jeux d’utilisation des spécialités » apportées par chaque participant

Lundi 30 avril
· Jeu linguistique pour acquérir un vocabulaire de "survie" en hongrois
· Poursuite du travail en ateliers sur les 4 thèmes en cherchant à expérimenter des jeux de connaissance 
· Poursuite du travail sur les moyens d'expression non verbaux 
· Evaluation de ce travail
· Intervention générale sur le jeu en rebond à l’évaluation
Mardi 1er mai
· Jeu linguistique pour acquérir un vocabulaire de "survie" en hongrois
· Présentation du Conseil de l’Europe et du centre de la jeunesse de Budapest
· Préparation d’un jeu de découverte pour découvrir une ville
Mercredi 2 mai
· Mise en application du jeu de découverte sur la ville de Budapest et du vocabulaire de survie
· Restitution de la découverte 

· Evaluation de l’activité de découverte de la ville par le jeu

Jeudi 3 mai
· Travail de synthèse sur les jeux et sur les thématiques des ateliers 
· Perspectives d’utilisation des jeux et de leurs potentialités en termes d’approches pédagogiques et interculturelles
· Bilan du stage 

· Soirée festive

Vendredi 4 mai
· Rangement 
· Départ des participants
Conditions financières 

· Les frais de voyage remboursés (sur présentation des billets et cartes d'embarquement) sur la base de 60% du coût du voyage et pour un maximum de 250€. Seuls les participants ayant participé à l’ensemble du séminaire pourront bénéficier du remboursement.

· Les frais d’hébergement et de subsistance seront assurés et pris en charge par la Ficeméa, grâce à l’aide du Conseil de l’Europe.

· Chaque participant devra verser un droit d’inscription de 50 euros. Cette somme sera déduite du montant des frais de voyage à rembourser ou devra être réglée pendant le séminaire.

· Le remboursement des frais de voyage se fera à la fin du séminaire ;
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